

很多朋友对于脸书改名元宇宙翻译和脸书更名元宇宙不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [达瑞电子和元宇宙什么关系](#)
2. [让“脸书”不要脸的“元宇宙”，到底什么东东？是未来的风口吗？](#)
3. [靠改名打“翻身仗”，Facebook能在元宇宙时代摆脱苹果掣肘吗？](#)
4. [meta元宇宙上线了吗](#)

达瑞电子和元宇宙什么关系

达瑞电子—META供应商，布局元宇宙ARVR核心赛道。达瑞电子公司是Oculus的零件供应商，而Oculus是Facebook下属的VR眼镜品牌，是市场主流的VR品牌之一，同时也供应索尼的VR设备。通过对元宇宙ARVR核心赛道的布局，供货META旗下子公司Oculus，VR设备将成为公司业绩新的增长点。

让“脸书”不要脸的“元宇宙”，到底什么东东？是未来的风口吗？

什么是元宇宙？

元宇宙的概念最初是始于1992年国外科幻作品《雪崩》，其中提到了“Metaverse（元宇宙）”和“Avatar（化身）”这两个概念。人们在“Metaverse”里可以拥有自己的虚拟替身，这个虚拟的世界就被称为“元宇宙”。元宇宙本身其实并非一种技术，而是一种理念和概念，它需要整合不同的技术，来实现虚实结合，比如VR、AR、5G、6G等。

清华大学新媒体研究中心执行主任沈阳表示，元宇宙主要包括以下三类技术：

1. 扩展现实技术，包括VR和AR，利用扩展现实技术可以提供沉浸式的体验，解决手机无法解决的问题。

2. 数字孪生技术，能够把现实世界镜像到虚拟世界里面去。这也意味着在元宇宙里面，我们可以看到很多自己的虚拟分身。

3. 区块链技术，利用区块链搭建经济体系，对整个现实社会的模拟程度加强，我们在元宇宙当中可能不仅仅是在花钱，而且有可能赚钱，这样在虚拟世界里同样形成了一套经济体系。

元宇宙到底有没有未来呢？

任何一件新生事物，都是毁誉参半的，有人说它好，就有人说他不好，有人喜欢，自然也有人讨厌，原因就在于，对于新生的元宇宙概念，很少有人能看清楚他的未来到底会怎样。

一方面，元宇宙有现实的发展需求，也有先进的技术支撑。特别是一些互联网科技巨头转向元宇宙，必然会给元宇宙赋予极大的发展动力。

但是，另一方面，元宇宙也面临着很多问题。首先，技术上还不是很成熟，元宇宙的应用技术无外乎网络及运算技术、人工智能技术、物联网技术、区块链技术等核心科学技术，但这些技术远未达到成熟的境地。例如，VR的拍摄方法及镜头语言不够完善，开发工具链阵营较多导致成本过高等问题。

其次，知识产权问题。元宇宙是一个共享空间，未来用户都将成为这个世界的创作者与缔造者，但作品的所属权、创作的合作关系等都存在高于现实世界的不稳定性。元宇宙给了人们一定程度的自由，却没有给人们自由的保障。

还有，元宇宙尚没有官方认可的运行和管理规则。元宇宙世界应和现实社会的发展进程类似，需要有完整的规则和组织体系，而这些都需要有关部门的参与和监管，元宇宙的公共性和社会性使得中立第三方的存在尤为重要。

所以，未来的元宇宙，大概率的发展路径是这样的：快速发展，深刻改变世界，产生各种乱象，引发强力监管，巨头们寻找下一个风口。不过，这个过程可能需要几十年的时间。作为普通人，参与元宇宙玩玩游戏，体验一下虚拟世界，倒是蛮不错的。

靠改名打“翻身仗”，Facebook能在元宇宙时代摆脱苹果掣肘吗？

Facebook对metaverse的关注也是为了在科技行业的长期游戏中制衡苹果。

科技领导者将他们的故事视为从一个主导平台到另一个平台的一系列转变。每一次过渡都是现任者的危险时刻，也是新来者的机会。

对于行业领导者来说，控制下一个平台的斗争AR或XR才是重要的。

今天，马克·扎克伯格（Mark Zuckerberg）领导了metaverse的指控，因为他想确保苹果不会拥有智能手机之后的任何东西——硅谷认为智能手机将是耳机和护目镜、混合现实应用程序和远程存在的混合体。

Meta，以前叫Facebook，现在正大力投资于各种硬件，比如VR、AR、智能家居设备等等，以确保苹果不会先拥有下一代设备。

苹果的模式是让其他公司抢滩市场，推出只有早期采用者才会喜欢的半生不熟的产品，然后在适当的时候抢占公众的想象力，赢得市场的盈利高地。

meta元宇宙上线了吗

尚未上线。因为元宇宙是一个由数字技术构建出来的虚拟世界，需要庞大的基础设施和技术支持来实现。目前还没有听说meta元宇宙正式上线了。而且，为了在元宇宙中畅游，人们还需要具备一定的数字技术能力和设备支持，这可能需要更长的时间才能实现。需要注意的是，元宇宙的概念和实现正在被广泛讨论和研究，预计未来元宇宙将会是数字世界的一个重要组成部分，并将给人们带来非常大的变革和机会。

关于脸书改名元宇宙翻译的内容到此结束，希望对大家有所帮助。